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DISCURSO DIRECTOR ESCUELA  

ING. EN CONSTRUCCIÓN   
Talca, 26 de mayo 2023 

 

PROF. RAMÓN CARREÑO GUTIÉRREZ 

 

Dr. Rodrigo Vargas Vitoria, Rector Subrogante de la Universidad Católica del Maule 

Autoridades Universitarias y Académicas 

Saludo con especial afecto a nuestros egresados y egresadas junto a sus familias. 

Señoras y señores, tengan todos muy buenas tarde 

 

Hoy, más que nunca, el mundo necesita de profesionales comprometidos con la 
sustentabilidad y los principios valóricos. Como ingenieros e ingenieras, tienen la 
oportunidad de liderar el cambio, de implementar prácticas y soluciones que sean 
respetuosas con el medio ambiente y promuevan la inclusión social. 

Recuerden que la sustentabilidad no solo se refiere a la eficiencia energética o al uso 
de materiales ecoamigables, también hay que considerar el impacto social y 
económico de nuestros proyectos.  

 

Además, no olviden la importancia de la formación continua. La industria de la 
construcción está en constante evolución, surgen nuevas tecnologías, normativas y 
desafíos. Manténganse actualizados, busquen oportunidades de aprendizaje y 
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perfeccionamiento. La excelencia profesional requiere de una mentalidad de 
aprendizaje constante. 

 

Ustedes han alcanzado un logro significativo en sus vidas. Han culminado 
exitosamente esta etapa académica y están listos para enfrentar nuevos retos y 
oportunidades. Les felicito por su dedicación, esfuerzo y perseverancia. Pero 
recuerden que este logro no es solo suyo, sino también de todas las personas que 
les han apoyado a lo largo del camino: sus familias, amigos, profesores, compañeros 
entre otros. Tómense un momento para agradecerles y reconocer su apoyo 
incondicional. 

 

Por último, quiero recordarles que su título de ingenieros e ingenieras en 
construcción, no solo es un reconocimiento académico, sino también una 
responsabilidad. Como líderes con principios valóricos, tienen la oportunidad y la 
obligación de marcar la diferencia en la sociedad.  Sean agentes de cambio, 
impulsando proyectos que generen un impacto positivo en las personas y el entorno. 

 

En nombre de la Escuela de Ingeniería en Construcción, les felicito nuevamente por 
este logro tan importante. Confiamos en que serán profesionales exitosos y 
ejemplares,  esperamos que su trabajo contribuya a la construcción de un mundo 
más sostenible, inclusivo y justo. 

 

¡Felicidades a todos nuestros titulados y tituladas! Les deseamos éxito en su futuro 
personal y profesional. 

¡Muchas gracias! 


